

Otrzymują wszyscy Wykonawcy ubiegający się o zamówienie publiczne: - **Usługa wykonywania badań laboratoryjnych na potrzeby Ujęcia Wody, sieci wodociągowej, Oczyszczalni Ścieków oraz sieci kanalizacyjnej w 2020 roku** - znak sprawy: **EZ-GT30-29/2019**.

W dniu 29.11.2019 roku do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania:

1. Czy Zamawiający dopuści pobór próbek gleby do rolniczego wykorzystania w ciągu 4 dni roboczych od zgłoszenia?
Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza pobór próbek gleby do rolniczego wykorzystania w ciągu 4 dni roboczych od zgłoszenia.
2. Czy azot ogólny w osadzie ściekowym (zakres 3) musi być bezwzględnie oznaczony metodą Kjeldahla?
Odpowiedź
Zamawiający informuje, że nie musi być bezwzględnie oznaczony metodą Kjeldahla.
3. Czy zgoda na dostarczenie próbek do laboratorium w dniu następnym dotyczy tylko ścieków czy też wszystkich próbek dot. monitoringu oczyszczalni (osad, odpady, gleby, woda powierzchniowa)?
Odpowiedź
Zamawiający informuje, że termin dotyczy wszystkich próbek.
4. Czy Wymaganie dostarczenia do laboratorium próbek wody w dniu pobrania dotyczy całego zakresu badania próbki czy tylko zakresu mikrobiologicznego?
Odpowiedź
Zamawiający informuje, że dotyczy to tylko zakresu mikrobiologicznego.
5. Czy Zamawiający uzna nieakredytowany wynik żelaza w wodzie w zakresie 20-60 µg/l, w przypadku gdy wynik będzie poniżej dolnego zakresu oznaczalności metody?
Odpowiedź
Zamawiający uzna nieakredytowany wynik żelaza w wodzie w zakresie 20-60 µg/l, w przypadku gdy wynik będzie poniżej dolnego zakresu oznaczalności metody.

Pytania i odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.